



*Компания «АльфаСтрахование» застраховала ответственность пяти транспортных предприятий Ставропольского края при осуществлении пассажирских перевозок. Страховой защитой обеспечено здоровье и имущество 4,3 млн пассажиров.*

Ставропольский филиал «АльфаСтрахования» заключил договоры обязательного страхования гражданской ответственности перевозчиков с пятью предприятиями, осуществляющими пассажирские перевозки в Ставропольском крае. Клиентами «АльфаСтрахования» стали «Ставропольское муниципальное унитарное троллейбусное предприятие», расчетное количество пассажиров которого составляет 4,201 млн человек, а также перевозчики, обслуживающие коммерческие региональные маршруты, – ИП Чернышов Евгений Акимович, количество пассажиров – 56,6 тыс. человек; ИП Карпенко Александр Анатольевич – 51,1 тыс.; ИП Соболев Валерий Владимирович – 8,2 тыс.; ИП Тарарин Александр Федорович – 3,2 тыс. человек. Страховые суммы по договорам установлены законом и составляют по каждому пассажиру 2,025 млн рублей за причинение вреда жизни, 2 млн рублей – причинение вреда здоровью и 23 тыс. рублей – причинение вреда имуществу.

«Страхование ответственности перевозчиков является прежде всего инструментом защиты интересов граждан, и вместе с тем выгодно и самим транспортным предприятиям, перекладывая обязанность компенсировать причиненный ущерб на страховые компании, – отметил Евгений Череменин, вице-президент «АльфаСтрахования», директор Южного регионального центра компании. – При этом важнейшим условием для того, чтобы механизм защиты реально работал, является информированность пассажиров о своих правах и о механизме получения возмещений. Стоит отметить, что работа в этом направлении уже ведется – с 1 июня сертификаты единого образца, содержащие необходимые сведения, должны быть размещены в салонах всех застрахованных транспортных средств».

Обязанность перевозчиков страховать свою гражданскую ответственность за причинение при перевозках вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров закреплена в ФЗ №67 «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчиков», вступившем в силу 1 января 2013 года. По данным НССО, к настоящему моменту заключено более 30 тыс. договоров с предприятиями, осуществляющими пассажирские перевозки на всех видах транспорта. Право на осуществление данного вида страхования имеют 60 страховщиков. «АльфаСтрахование» вошло в число первых

компаний, получивших лицензию на ОСГОП в январе 2013 года.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.07.13